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2. února 2023

Astrolog Mazur řekl, že Beran, Lev a Panna musí být v
únoru opatrní s financemi
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Společenství

Astroložka Olga Mazurová řekla, že v únoru musí být Beran, Lev a

Panna opatrní ve všech záležitostech, které se týkají peněz.

Podle odborníka je pro Berana lepší své finanční záležitosti, úspěšné

či neúspěšné transakce s nikým vůbec neprobírat.

„Buďte připraveni na to, že při kontrolách se v podniku mohou objevit finanční chyby,
nedostatky, neevidované příjmy nebo výdaje,“ varoval odborník.

Problémy s kontrolními orgány mohou nastat i ve Lvově,

poznamenal Mazur v rozhovoru pro web Moscow 24 .
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"Panny mohou mít kontroverzní finanční problémy s obchodními i osobními partnery.
Možná budete muset kontaktovat právníka," řekl astrolog.

Mazur během února doporučil naprosto všem, aby při jakýchkoli

rozhodnutích, včetně finančních, dodržovali rozumný, strategický

přístup.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Anastasia Zotkina

Anastasia Stanislavovna Zotkina - novinářka, korespondentka

zpravodajské služby Pravda.Ru

Soud oznámil verdikt dvěma policistům v Nižném Tagilu kvůli
smrti zadrženého v autě
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V Nižním Tagilu pokračuje soud s policisty, v jejichž služebním voze

zemřel Sergej Shamrin . 29. prosince ho zadrželi strážci zákona, když se

muž vracel ze hřbitova a policistům se zdál opilý. Když byl zadržený

převezen do OP-17, byl již mrtvý.
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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